RS

Yiii=1,2,...,n ZRVURTRAEE T D, f(y:|0) 27 —HOEREH (BEBEED &I,
T =Y DRFDIHDIERREEIL

Pyt al8) = [ F(l0) )
i=1

Thd. nld. BHEDED 0 DISIC. yi,y2,- - -, yn VDT —HZEET DR (BE) TH

D, ZOEABNZE. ZNESOT—HRI (UNFY) HEIRT DERISL\.




COEISEREHNZEGE 0 DEHNERZEDHAEREHTHD.

TNl T—YRNZSZASNEFEIC. BHROEDNEDREAES UNDZXRTIEEBERT DT
ENWEED, ZEL, 0 DERZSZDIEDTIIZN, (0 [FERZHTIIRNDTEERIMGST

EVNAW)
BR. I\NIAIZZSFRNEDE. LEEHMOERNSBELUTERL. ZORIKT.
CELEZEN DD,

AEBEH DM XA EREEE N D,
InL(0) = log L(0) Zlogj (y:]0) (4)

Z<DHE. AHRALEBHOHROAERHAIDEEEEHEZLTIND,

Bt DIZS DB

» SRIBRDT X FDEEDHTE
e E ~ N(O1)
¢1=20252303540
e X=T+E

* XIT~N(T.A) f(X =2|T =t) < exp(—0.5(x — t)?)
s TESZEEED X OERDHE IC'LT 1)
n=1 BIOEAEN S

t=1.0 t=1.2 t=1.5 t=1.8 t=2.0 t=2.2 t=2.5 t=2.8 t=3.0 t=3.2 t=3.5 t=3.8 t=4.0)
x=0] 0.26 0.19 0.13 0.09 0.05 0.03 0.02 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
x=1 0.42 0.40 0.36 0.30 0.24 0.18 0.13 0.09 0.05 0.03 0.02 0.01 0.00)
X= 0.26 0.31 0.36 0.39 0.40 0.39 0.35 0.30 0.24 0.18 0.13 0.09 0.06}
x= 0.06 0.09 0.13 0.18 0.24 0.30 0.35 0.39 0.40 0.39 0.36 0.31 0.26)
X= 0.00 0.01 0.02 0.03 0.05 0.09 0.13 0.18 0.24 0.30 0.36 0.40 0.42
x= 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.02 0.03 0.05 0.09 0.13 0.19 0.26}




f(Xy = 21&Xy = 2|1 = 1)

= WMYIC202BF218E exp(—0.5(z1 —t)*) x exp(—0.5(zy — t)?)
2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0
00 0.0029 0.0003 0 0 0 30 0.0132 0.0062 0.0018 0.0003 0
01 0.0132 0.0023 0.0002 0 0 31 0.0591 0.0458 0.0217 0.0064 0.0012
02 0.0217 0.0062 0.0011 0.0001 0 32 0.0974 0.1244 0.0974 0.0473 0.0147
03 0.0132 0.0062 0.0018 0.0003 0 33 0.0591 0.1244 0.1607 0.1286 0.0661
04 0.0029 0.0023 0.0011 0.0003 0.0001] 34 0.0132 0.0458 0.0974 0.1286 0.1089
05 0.0002 0.0003 0.0002 0.0001 0 35 0.0011 0.0062 0.0217 0.0473 0.0661]
10 0.0132 0.0023 0.0002 0 0 40 0.0029 0.0023 0.0011 0.0003 0.0001
11 0.0591 0.0168 0.0029 0.0003 0 41 0.0132 0.0168 0.0132 0.0064 0.002
12 0.0974 0.0458 0.0132 0.0024 0.0003 42 0.0217 0.0458 0.0591 0.0473 0.0243]
13 0.0591 0.0458 0.0217 0.0064 0.0012 43 0.0132 0.0458 0.0974 0.1286 0.1089
14 0.0132 0.0168 0.0132 0.0064 0.002 44 0.0029 0.0168 0.0591 0.1286 0.1796
i85} 0.0011 0.0023 0.0029 0.0024 0.0012 45 0.0002 0.0023 0.0132 0.0473 0.1089
20 0.0217 0.0062 0.0011 0.0001 0 50 0.0002 0.0003 0.0002 0.0001 0
21 0.0974 0.0458 0.0132 0.0024 0.0003 51 0.0011 0.0023 0.0029 0.0024 0.0012
22 0.1607 0.1244 0.0591 0.0174 0.0033 52 0.0018 0.0062 0.0132 0.0174 0.0147
23 0.0974 0.1244 0.0974 0.0473 0.0147 53 0.0011 0.0062 0.0217 0.0473 0.0661]
24 0.0217 0.0458 0.0591 0.0473 0.0243 54 0.0002 0.0023 0.0132 0.0473 0.1089
25 0.0018 0.0062 0.0132 0.0174 0.0147 55 0 0.0003 0.0029 0.0174 0.0661]
5

AraR (T [ERCT D)

n=17TX =z Z&H UCIHZEDRALHEII
L(t) = exp(—=0.5(x — t)?)
ZRAEITDt S .
L(t) = exp(—0.5(z; — t)*) x exp(—0.5(z2 — 1)?)
ZERAETDEE?
XUEE (&
InL(t) = —0.5((z— t)? + (z2 — t)Q)
—0.5 (2752 — 2(z + 2ot + I% + :;;Ej)
= — (= (m1 +a2)t) +t EZSFBNE




FEBIME U< [T AEBEYDREABES 2284 0 DE. 0. ZZ0BHDKTEETD
NiaE, RABEWS, XHREHEEBBNEH THDICH. NHLEEBHDOEREZSZSE
HIEEOLEBIADEAEEZSZD.

BENEREDNRES. RABERDDCOHICIEIXNHAEREHMOBEH 0 ICBETDMDZE 0 &R
AV=ym) =t

d InL(0)
d o

ZRRITIERN, BH. BONLERT. XIHALED2RYDNEICE > TNDCENUETHD.

dinL(f) =

~0 (5)

IFREDM T o=1 ZIRELIZHES DI

fWisya, .. ynlf) = H eXp —%(y?ﬂ — 9)2)

H \/— é(q’t *9)2)

x Hexp —2(yi — 0)%)

InL(0) = Z —3(yi — 0)* + const
i=1

dinL(0) = (y; —0) =0
=1




L

logl(x)

dogl{x)

1.1.1 ¥EH (ERDH)

u=11.2.3.4,5} DIBS
R 'HETA L LL DLL

. 2.5 0.000019 -10.8236 2.5000
. /‘//\ 2.6 0.000025 -10.5986 2.0000
_ / \ 2.7 0.000029 -10.4236 1.5000
= | | | 2.8 0.000033 -10.2986 1.0000
e 2.9 0.000036 -10.2236 0.5000
z ///*\\ 3 0.000037 -10.1986 0.0000] *
s \\ 3.1 0.000036 -10.2236 0.5000
‘ / N 3.2 0.000033 -10.2986 1.0000
e — 3.3 0.000029 -10.4236 1.5000
aervatve of Likeninood 3.4 0.000025 -10.5986 2.0000
:\\\ 3.5 0.000019 -10.8236 2.5000
i (e *\*\”\*; - REEDRDEBT, T—HEY LT,
* | Mol Y =2 Vs = 3K Yy —4& Vs =5
= = = = 5 DITDH 9

ttttt

NIV —1 DDA
—TEDIERIER 0 ZIFDIRS n BDHIT
y; ={0|1}, +=1,2,....n

T y2s oo, ynl6) = ng(l _ gyl
i=1

LO)=]]ov(1—6)v
i=1

InL(0) = Z (y;log 6 + (1 — y;) log(1 — 6))

=

&
=
~
=
|
N =
Ve
=
|
—
|
=
N
S—
=]
)
I
S|
I
—t
<
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1.2.1 BYEH (2I-DTH)

y=1{0,1,1,0,1} DHEE
THETA L LL DLL

: 0.1 0.0008 -7.1185 27.7778
— 0.2 0.0051 -5.2746 12.5000
s — \.H 0.3 0.0132 -4.3253 7.1429
el ——— - 0.4 0.0230 -3.7705 4.1667
S S 5e s v s os ov e o 0.5 0.0313 -3.4657 2.0000
0.6 0.0346 -3.3651 -0.0000 *
e 0.7 0.0309 -3.4780 -2.3810
o =1l 0.8 0.0205 -3.8883 -6.2500
S 2 0.9 0.0073 -4.9213 -16.6667
HEFEDROGET, T—FE Y ELT,
%5 = Y, = 0& Yy = 1& Vs = 1& Y, = 0& Vs = 1
— ST
e ——~

mAEEOMEE

B0z

T = g(0)

EEHBUFIERRY ©r BEoRETRE. UMAENRABESZ
%0 DE 0 I TUEAEEOBRABESZD T DET &

f=yg '(7)
ETWMUTZEDERD,
AN
OLW) _dLg (1)ar
ade aT de
ILlg (1) _,
T o




IERRDHT 1t o BRADZEDH

T
1 .
> 1 2 2
Yis Y2y oy Un |, 0) = expl—s(y; —u)/o
f (i, y2 Ynlit, 0) J:ll o p(—5yi —p)?/o°)

H S exp —%( — /cr )
> (5) HQXP (=3 — n)?/o?)
InL(p,0) = —nlno + Z —% (y; — p)?/o* + const
T=1/0"

13

a(}lf[iﬂL - — (yi — “)/0_2 = Zl(yt — 1)
8 InL 299
a
dInL _ 999 Lo
o n ? = = Z? i
0 lInL _ n + Z( . )2 n i=1
T — i~ H " n
1= T =

14




ESWER]

1.0 15 2.0 25 3.0

1.0 30.00 22.03 18.47 16.58 15.49

15 21.25 16.19 14.09 13.08 12.58

n 2.0 15.00 12.03 10.97 1058 10.49

nln 0’2 + Z (yz- - ,LL)Z/O'Z 2.5 11.25 9.53 9.09 9.08 9.24
1=1 3.0 10.00 8.69 8.47 8.58 8.83

35 11.25 9.53 9.09 9.08 9.24

4.0 15.00 12.03 10.97 10.58 10.49

N | . 45 21.25 16.19 14.09 13.08 12.58
e | 5.0 30.00 22.03 18.47 16.58 15.49
; 15

T=5
(ri,u:),1=1,2,...,n ERELy [EH=
EFIL
yi =az; + 3 +e;, g~ N(0,07)
F23

E(yilri) =4 = axi+

EFILOINSAIIG & = {a, 8, (c?)}

LI
L = —L T ;1+ 2 2
(€) i|=|1 ot exp (—3(¥i — (ax; + 8))°/07)
XTEULERIEN

InL(§) = f% (nln (0?) + ig rZ}(yt — (ox; + [3))2) + const

o
i=1

16




XYEALZ BRI

1

InL(§) =

nln (0?) +

T

Z(I% -

i=1

1

0_2

(ax; + B))? | + const

CNZRKICTDLDIC £ Z2RDHD, I NHH, EITER

JIlnL

dIlnL

0 InL

da ~ % g =0 T, =0
2R, BRI
n
cov (x, A ) N 1 R
G = ﬁ B=9y—azx, oc2=—Y (x;— (ax; +3))
var (x) n
i=1
17
%
S ER] 1 1 :
InL(€) = 5|\ In (o Z{th — (o + 9))
BARORRER
Datal alpha beta LL
Obs X y yhat
0.3 0.1 -29.316
1 -3.0 0.000 -0.200 0.3 0.15 -21.841
2 -2.6 0.000  -0.080 0.3 0.2  -19.438
3 -2.3  0.000 0.010 0.3 0.25 -22.105
4 -1.9  0.000 0.130 0.3 0.3 -29.843
5 -1.5  0.200 0.250 0.4 0.1 -19.984
6 -1.1 0.166 0.370 0.4 0.16 -12.509
7 -0.8 0.285 0.460 0.4 0.2  -10.106
8 -0.4 0.125 0.580 0.4 0.25 -12.773
9 0.0 0.777 0.700 0.4 0.3  -20.511
10 0.4 0.875 0.820 0.5 0.1 -16.614
11 0.8 0.714 0.940 0.5 0.15 -9.139
12 1.1 1.000 1.030 0.5 0.2 -6.735 *
13 1.5  0.800 1.150 0.5 0.25  -9.402
14 1.9 1.000 1.270 0.5 0.3  -17.141
15 2.3 0.666 1.390 0.6 0.1 -19.205
16 2.6 1.000 1.480 0.6 0.16 -11.730
17 3.0 1.000 1.600 0.6 0.2 -9.326
0.6 0.25 -11.994
0.6 0.3 -19.732
0.7 0.1  -27.757 BB
0.7 0.15 -20.283 3 0.5065
0.7 0.2  -17.879 o 0. 1987
0.7 0.25 -20.546
0.7 0.3 -28.284 e 0.1689 18




B-5-0
H-10—5
C=15—10
C=20=—=15
H-25—20
0-30—25

19

OYXRF D0k

F—5
(ziy:),i=1,2,....,.n EIELy 0D 1
CNE x; DEBDECEICEMSHOTIC LIZED
(mi, fiori)i=1,2,... N JEREU f; [ZITE r; (SENIHEX

T
EEE (0,) OEBICASRITNEEZSENDT,
1
PI(Y; - 1|$2) - 1+exp(—(axi +,6)) - P(xlla’ﬁ) = T
£FD,

51 Pr(Y; = 1|1
CAETHD. BH. EFID/INSAZLE = {a, 8} THO.
5(Y1|r7) = P($2|a,ﬁ) =
var (Yi|z:) = mi(1 — m)
ERD. FL (fi,r) BERITHEEHEUT

E(Ri|z;) = fi x P(ﬂ?i|06,5) = fim
var (R1|r,) = fﬂi'l(l - TF,;)

20




mn

L(€) = [[ P(ailo. 8)% (1 — P(z;]ar, )}

i=1

L&) = H P(xi|a, B)" (1 — P(xia, B)/
i=1
XUEAEERIEL

InL(&) = yilog Pwila, 8) + (1 — ui) log(1 — P(ai, 8))
=1

InL(&) = Y rilog Pxila, B) + (fi — i) log(L — P(x;]a, 8))

i=1
CNZRARICIDLDIC 2; 2RDHD, ILE0HB, EUIEN

dlInL _ dinL _
Jda =0, ap =0,

B, SAIERAEICIIARITZN,

RABOERR
Datal ALPHA  BETA LL
Obs X F R P phat 1.4 0.3 -36.1707 *
1.0 -0.5  -40.6408 1.4 0.5  -36.6354
1 -3.0 1 0 0.000 0.015 1.0 -0.3  -38.9813 1.4 0.7  -37.5759
2 -2.6 2 0 0.000 0.026 1.0 -0.1  -37.8991 1.4 0.9  -38.9847
3 -2.3 3 0 0.000 0.040 1.0 0.1 -37.3991 1.6 -0.5 -39.0962
4 -1.9 4 0 0.000 0.071 1.0 0.3  -37.4813 1.6 -0.3  -37.7122
5 -1.5 5 1 0.200 0.120 1.0 0.5  -38.1408 1.6 -0.1 -36.7692
6 -1.1 6 1 0.166 0.198 1.0 0.7  -39.3681 1.6 0.1 -36.2692
7 -0.8 7 2 0.285  0.277 1.0 0.9  -41.1493 1.6 0.3 -36.2122
8 -0.4 8 1 0.125 0.407 1.2 -0.5 -39.6113 16 0.5 ~36.5962
1.6 0.7 -37.4173
9 0.0 9 7 0.777  0.552 1.2 -0.3  -38.0549 L6 09  -38 6698
10 0.4 8 7 0.875  0.689 1.2 -0.1  -37.0249 s 0.5 -39 4030
11 0.8 7 5 0.714  0.799 1.2 0.1  -36.5249 18 0.3 -38.0898
12 1.1 6 6 1.000  0.860 1.2 0.3  -36.5549 18 0.1 -37.1823
13 1.5 5 4 0.800  0.917 1.2 0.5  -37.1113 1.8 0.1 -36.6823
14 1.9 4 4 1.000 0.952 1.2 0.7  -38.1873 1.8 0.3 -36.5898
15 2.3 3 2 0.666  0.972 1.2 0.9  -39.7725 1.8 0.5  -36.9032
16 2.6 2 2 1.000 0.982 1.4 -0.5  -39.1354 1.8 0.7  -37.6195
17 3.0 1 1 1.000  0.990 1.4 -0.3  -37.6707 1.8 0.9  -38.7345
1.4 -0.1 -36.6870 2.0 -0.5 -39.9865
1.4 0.1 -36.1870 2.0 -0.3  -38.7348
- 2.0 -0.1  -37.8585
2.0 0.1  -37.3585
o 1.4642 (0.861)

B8 0.2127 (-0.14)
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